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  :1ا������ 

� �����ف ا��� ����� �� �����R  �
��� ��

� وآ���� ��� �����

  !"S  ��
 ’Sو����� ��
� "!    l=11cm/.+ن ,+��  m1=20kgآ�
 ��
  .  m’=60kg  ��+, 45�/l=17cmآ�

1 ����
� 8
  .  Kوl0   ���@9ــ أ=!> ا��+ل ا:9
2   !Bا� C
� �D5�ى ا��+Dــ أ"�د ا�S   

C ا�����  3� �D5�ى ا��+Dــ أ"�د ا�R   

  :2ا������ 
 ���� �5���R  8H 8 آ��DHى أ+�!� C
� I5J� �
��� ���ذي ���ت 

 �5��" N.O8 . ا�
 I5J�P آ�� .  K=20N/mوl0  ���@9,+�� ا:9
���
�STU و/�100g m0  ��+, 45=آ�H ����

C ا���ف ا��� ��

 8Vا����l=15cm  .  

C ا�.�� . ــ 1� �D5�ى ا��+Dا"�د ا�P  
�� ا�����  2+�ــ�Y <!=Zة 

 ��� STUا��8 ا� ���Dوا\���] ا�
  ℓ∆0ا����� 

3  8
  l0ــ أ=!> ا��+ل ا:9
����
�  

4  C
� �D5�ى ا��+Dا� NJ� ــ
  V@�  
���8 . ا�.�� ��_���ر \

g=10N/kg    
  :3ا������ 

1   !" `U� ــS  ��
أو"� ��� . �
C �!�+ى أM=500g  8DHآ�
 8DH:ف ا��!�+ى ا�, b� ��
� �D5�ى ا��+Dة ا��Y ،  !Bازن ا�+�

 . 8���g=10N/kg   
�NJ ا�D+ى ،  α ــ ���N ا��!�+ى ����!�5 �
!�4 ا:e� 8DHاو/� 2

  !Bا� C
� �D5�ا��S  �

�� أن اf=�.�آ�ت ���� . @
�� ، b�و�
  !Bاب ، أن ا�+Bا�S ازن+� 8H CD5/ f  

  :4ا������
 �D
= �5���A  ه���jd=1cm  ��lZ� I���+ازن  8H ، �
��� ���
وآ�

 b�U���R1  وR2  ا��+ا�8 ب C
� b/ود�O�O1  وO2  n���
O1O2=30cm  . b�U���
�R1  وR2  8
�0�o ا��+ل ا:9 10cm=ℓ 

  .  k2=12,5N/mو  k1=10N/mو9@����� 

  
1  �D

C ا��� �D5�ى ا��+Dــ أ"�د ا�  
2  b�� �j@1ـ  أو"� ا��∆ℓ2و∆ℓ b�Uإ,���8 ا����R1  وR2  �����@9و

k1  وk2   
3  8���j <!=1ــ أ∆ℓ2و∆ℓ.   

  :5ا������ 
 P2=8,6Nو 8H ا���ء  8HP1=10N ا��+اء   ) laiton (وزن آ�ة �b ا����

 .  
   cm3ــ أ=!> =B  ا�.�ة ب  1
=�د هN ا�.�ة ��
+ءة أم .  b�9.104N ا���� /eن  1m3ــ ��
  أن  2

 �H+B� .  
  8H =��� �� إذا آ����H �H+B� I ه+ =���B ؟ 

  :6ا������ 
 ��
�+م آ���
C \�4 ا���ء آ�� �5�m=100g  b/��+ إ��ء �b ا:�+��

 �
  : 8H ا�N.O أ\�
  

  
  
  
  
  
  
  

ا��!
�� �b ,�ف ا���ء �
F  Cــ أ=!> �Yة دا��H أر_���س  1
  . ا���ء 

2   Bا�� ��5��
eBء ا���T+ر �b ا���ء ��V  ��fــ ا\���] �m  0وρρρρ

��ء � ���Bا�� �
  Vــ أ=!> . ا�.�

3  ��B= @V�\ 8 ا���ءH غ��ــ �v=10cm3  ���Bا�� ��

�� ρρρρوآ�� ،

 ��+�Bا�� C
أن �Yة دا��H أر_���س ا��!
�� �b ,�ف ا���ء �
  .  F’=1,16N: هNV�\{ 8 +إ��ء {
��  1ــ  3�Bا�� �

!�ρρρρ ��f�� NVأو"� ا�.��F’  وm  وg  وv  .  

  ��g=10N/kg�ρρρρ  8أ=!>  2ــ  3

  :7ا������ 
 <
�+ازن "!  9 �
H+ق  m=0,5kgآ�
��  NJ�/S ا�N.O أ\�

�5 �
�!�+ى ا:8DH و��
� �����ف  α=45° �!�+ى ��e� NVاو/�!����

� و9@��� ��� ��

� آ���� ���  .  k=25N/mا��� ����� ذي ���ت 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
1   !Bا� C
� �D5�ى ا��+Dــ أ"�د ا�S   
�� ا�����  2+���  F=3Nــ �
�� أن �Yة ���������دك �
C ا���/�D ا��5

  !Bا� C
� NVف ا��!�+ى ا����, b� �D5�ة ا��+Dة ا��Y �"أوS  .  
3   !Bوا� NVا��!�+ى ا��� b�   Sــ ا\���] أن ه��ك ا=�.�آ�ت �
4  bك ا�!�آ�.�=fأ=!> زاو/� ا ��
�
ــ ������دك �
C ا���/�D ا���

0ϕϕϕϕ  

  :8ا������ 
 ���

�D �+ا\�� ���� ذي ���ت  �5���m=500g آ�ة ����B!� آ���


� و9@��� ��� ���k=50N/m  ��Dا�� ��� I5J�O  .ة+j �5�� ����� 

F  ����Y ��DHأF=6N   ا�.�ة C
�
 OA=l=15cm/�45 ,+ل ا�����    

�+ازن  ���= 8� ��+�Bوا�� .  
  : أو"� ��� �+ازن ا�.�ة 

�� ا�����  1+�   Tــ 

2  ����
� 8
   0ℓــ ا��+ل ا:9

ا��8 /.+��� ا����� �` ααααــ ا�eاو/�  3

 ��Dا�� b� ا��أ\8 ا���ر Sا��O . 

  
  

  
 ������ ���� ��� –��ازن 

دا*() أر���&س أو ���� �"!ث 
  -�ى
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  :9ا������ 
 <
�+ازن "!  9 C

���ظ ��S  ة وز���YP=3N  ق �!�+ى+H

e� NV��30αاو/�  = ° N5= ��\ا+� ��O� ، 8DH:ى ا+�!�
� �5!����

 (S)����5 أن ا����س ��b . �` ا���B ا��!�+ى ا���β  NV/.+ن زاو/� 

وا���B ا��!�+ى ا���f��  �/ NV=�.�ك ���I أن ����N اf=�.�ك ه+ 
k=0,5  .  

1  C
� �D5�ى ا��+Dــ أ"�د ا�(S)  
5�� ــ ��\����ل ا���/�D ا�2���� أو"� 
�
��T  ��f�� N5ا�� ��+�P و α  و

β  وk  . NVف ا��!�+ى ا����, b� �D5�ة ا��+Dة ا��Y ��5��وا\���] 
  . ����f ا������ت 

8H:0β ا���fت ا������  Rو  Tــ أ=!>  3 = 30β و° = °  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :10ا������ 
 n��+ازن = ���= 8H �

� 8H ا�N.O أ\�Jا��� ��+�B�5 ا�����


�  OCو  OBو  OAا���+ط ��� ���

� �@���اد وآ���j ��� . �
آ�
  !Bا�S m=1kg   

��ات ا���+ط  1+� �����   OCو  OBو  OAــ أو"� �5
2 ��
�
  ــ ��o ا�!�ال ��\����ل ا���/�D ا���

  


